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THE ADAMS USA BRAND FAMILY, INCLUDING 

ADAMS, TRACE, BOLCO, NEUMANN AND BUCKS, IS 

PART OF THE SCHUTT SPORTS FAMILY OF BRANDS. 

WE’RE EXCITED TO RE-INTRODUCE THE TRACE 

BRAND INTO THE MARKETPLACE, WITH ALL-NEW 

PRODUCTS AND BRANDING. THE OTHER LINES ARE 

GETTING STRONGER AND MORE COMPELLING, AS 

WELL. WE THINK YOU’LL BE EXCITED ABOUT THE 

NEW ENERGY YOU’LL FIND IN SOME OF THE MOST 

LONG-LASTING AND TRADITIONAL BRANDS IN THE 

SPORTING GOODS INDUSTRY.
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WSBP-SSS-CC/CC
- 3/4 Length
- Women’s lo-rise
- 2” Elastic waist with tunnel belt loops
- Zipper fly front
- 2 back inset pockets
- 100% polyester
- Double knee

SOFTBALL PANTS

SIZE	 WAIST	 INSEAM
X-Small	 26-28	 21”
Small	 28-30	 22”
Medium	 30-32	 23”
Large	 32-34	 24”
X-Large	 34-36	 25”
XX-Large	 36-38	 26”

TRACE SOFTBALL PANTS COLORS
Black/Gray, Gray/Black, Navy Blue/Gray, Scarlet/Black

Navy Blue/Gray

Gray/Black

Scarlet/Black

Black/Gray
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23-CC: Youth waist size: adjusts to fit waist sizes 18”– 32”
25-CC*: Adult waist size: Adjusts to fit waist sizes 32”– 46”
- 1-1/4” Elastic belt with matching leather tabs
- Individually sold

SYNTHETIC BELT COLORS*
Black, Navy Blue, Royal Blue, Dark Green, Purple, Scarlet, Maroon, Cardinal

* All colors not available in all sizes

40-SS-CC: Adult waist sizes: 26”– 52”
- Man made synthetic leather materials
- 1 1/2” Width 
- �Heavy nylon thread stitching, nickel plated buckle  

secured with nickel plated rivets
- Sold in even sizes
- Individually sold

ACS580-SS
- 1-1/2” Leather 
- �Black only
- Sold in even waist sizes: 30”– 54”
- Sold individually

21-CC*: Youth waist size: adjusts to fit waist sizes 18”– 32”
26-CC: Adult waist size: adjusts to fit waist sizes 32”– 46”
- 1-1/2” Elastic belt with matching leather tabs
- Individually sold

ELASTIC BELTS 1 1/4”

*WHILE SUPPLIES LAST

ELASTIC BELTS 1 1/2”

SYNTHETIC BELT

LEATHER BELT

 Neon Green, Pink, Orange and Yellow available in style 23 only

ELASTIC BELT COLORS
Black, White, Silver, Columbia Blue, Royal Blue, Navy Blue, Maroon, Cardinal,  
Scarlet, Orange, Texas Orange, Brown, Gold, Purple, Pink, Teal, Kelly Green, Dark Green

NEW

SC O TO

NG

BR

N-PK

GD

N-O

P

N-YL

PK TL KG DG

BK

BK

NB

W

RB

SL

DG

CB

P

RB

SC

NB

M

M

CD

CD
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- 3”x 5” window
- 5 Play window opening
- 6 1/2” long band
- One size fits most
- �Game plan template  

download available

5 VIEW WRIST COACH

WC93: White

WC90: Pink

WC91: Black

WC92: Scarlet

WC94: Royal Blue

WC96: Dark Green

WC97: Neon Green

WC98: Navy Blue

WC99: Neon Orange

ADULT
- �3”x 5” Triple game plan opening
- 6 1/2” Long band

WC60-PINK: Pink

WC61: Black

WC62: Scarlet

WC63: White

WC64: Royal Blue

WC65: Maroon

WC66: Dark Green

WC68: Navy Blue

ADULT 1
- �3”x 5” game plan  

opening
- 7 1/4” long band

WC51: Black

WC52: Scarlet

WC53: White

WC54: Royal Blue

WC56: Dark Green

WC58: Navy Blue

ADULT 2
- �2 3/4”x 4” game plan 

opening
- 6” long band

WC1: Black

WC2: Scarlet

WC3: White

WC4: Royal Blue

WC6: Dark Green

WC8: Navy Blue

YOUTH
- �2 1/2”x 3 1/4” game plan 

opening
- 5” long band

WCY-1: Black

WCY-2: Scarlet

WCY-3: White

WCY-4: Royal Blue

WCY-6: Dark Green

WCY-8: Navy Blue

TRIPLE GAME PLAN OPENING GAME PLAN OPENING

YOUTH
- �2 3/4”x 3 1/2” Triple game plan opening
- 4 1/2” Long band

WCY60-PINK: Pink

WCY-61: Black

WCY-62: Scarlet

WCY-63: White

WCY-64: Royal Blue

WCY-65: Maroon

WCY-66: Dark Green

WCY-68: Navy Blue
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- �Top Quality Dental Material for Greater Strength, 
Comfort, Ease of Speech and Breathing

- Trim for Exact Fit
- Non-release Strap
- 30 Second Contoured Fit
- $1,000 Dental Warranty
- Packaging Includes Forming Instructions

- Trim for Exact Fit
- 30 Second Contoured Fit
- $1,000 Dental Warranty
- Packaging Includes Forming Instructions

STRAPPED MOUTH GUARDS

STRAPLESS MOUTH GUARDS

MG-301-CC:Adult
- Individually Polybagged
- Order Quantity 100 per Color

YMG-304-CC: Youth 
- Individually Polybagged
- Break Away Tab
- �Built to Break Away if Helmet 

Comes Off Player
- Order Quantity 100 per Color
- �Not Available in  

Neon Green or Clear

MG-303-CC: Adult - No Strap
- Individually Polybagged
- Order Quantity 100 per Color

MG-303-CC-B: Adult - No Strap
- Bulk Packed
- No Polybag
- Order Quantity 100 per Color

MG-302-CC-B: Adult
- Bulk Packed 100 per pack - no polybag

YMG-304-CC- B: Youth
- Bulk Packed 100 per pack - no polybag

YMG-305-CC: Youth - No Strap
- Individually Polybagged
- Without Strap
- Order Quantity 100 per Color
- �Available in  

Scarlet  
Gold  
Royal Blue  
Navy Blue 
Black

Black (BK)

Orange (O)

Green (G)

Royal Blue (RB)

Navy Blue (NB)

Clear (CL)

Neon Green (NG)

Scarlet

Scarlet (SC)

Pink (Pink)

Gold (GD)

Purple (P)

Maroon (M)



TEAM ACCESSORIES

|  SCHUTTSPORTS.COM   |   800-426-9784

6

4000-SSS-CC
- �Premium 1/2” Foam for High Quality Protection and Long Wear
- Built-in Spandex/Polyester “Wings” for Added Comfort
- Open Back Reduces Bulkiness Behind Knee
- Heavy-duty Encased Elastic Back Straps Keep Pad Firmly in Place
- Sold in Pairs
- Sizes XS–2XL

BTC-8 
- �Hard Plastic
- One Color Logo

- Holds 8 Water Bottles

- Bottles Included

FBC1-SS
- �Non-Players All-Purpose

- Non-Tackified

- Provides Warmth with Dexterity

- Thermal Lining

- Available in Pairs Only

- Adult Sizes: S-2XL

WB 
- �Hard Plastic
- One Color Logo

- 32 oz.
- Push/Pull Top

- �Pro Model
- �Lining Keeps Hands Warm  

in All Weather Conditions
- One Size fits Most

NHW-1: Black

NHW-3: White

KNEE GUARD

8 BOTTLE WATER CARRIER

COACHES GLOVES

WATER BOTTLE

HANDWARMER

Black
(BK)

White 
(W)

Scarlet 
(SC)

Royal Blue
(RB)

Navy Blue
(NB)



Black
(BK)

Orange
(O)

White
(W)

Navy
Blue
(NB)

Scarlet
(SC)

Columbia  
Blue
(CB)

Royal
Blue
(RB)

Cardinal
(CD)

Royal
Blue
RB)

Purple
(P)

Maroon
(M)

Black
(B)

White
(W)

Vegas 
Gold
(VG)

Dark
Green
(DG)

Scarlet
(SC)

Silver
(SL)

Orange
(O) 

Gray
(G)

Kelly 
Green
(KG)

Purple
(P)

Navy 
Blue
(NB)

Gold
(G)
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EYE BLACK LAUNDRY PIN

LAUNDRY BELTS

506-EB 
- �Reduces Sun and Light Glare
- Removes Easily
- Retail Packaged

LP-500 
- �Stainless Steel
- 5 inch Pin
- Numbered Laundry Pin

- Washes Cleaner and Dries More Completely Than Bag Method
- Eliminates Danger of burning hands when using pin method
- Reduces Noise During Washing and Drying
- Prevents Tears in Clothing that Can Occur with Pin Method
- White Tag to Write Players # on Belt

LS-19-CC: Double Latch - Patent #5,551,128

LS-20-CC: Single Latch 
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SINGLE POSITION BATTING TEE

MULTI POSITION BATTING TEE

BATTING TEE TOP REPLACEMENT TUBE

BATTING TEE BOTTOM REPLACEMENT TUBE

PRACTICE CONES

1PTBT-551 
- Easy to assemble
- Adjustable height rubber tee 18”-36”
- Reinforced stand
- Molded rubber home plate
- Heavy duty rubber tee with a single location
- Molded handle
- Attachment straps for easy transport

1000-MPBT 
- Quality Injection Molded Plate
- 5 Different Hitting Positions
- Includes  2 adjustable ball holders that extend from 20 - 36”

551-RTT

551-RBT
 - Heavy-Duty reinforced rubber

PC-9 
- 9” Cone
- Lightweight

PC-12 
- 12” Cone
- Lightweight

CN2-20 
- 2” Saucer
- 20 Cone Pack

CN2-8-Y 
- 2” Saucer
- 8 Cone Pack
- Yellow

CN2-8-O 
- 2” Saucer
- 8 Cone Pack
- Orange

PC-15 
- 15” Cone
- Lightweight

C-18 
- 18” Cone
- Heavy Duty

C-6 
- 6” Cone
- Heavy Duty

C-12 
- 12” Cone
- Heavy Duty

- No Paint to Chip or Peel
- Stackable
- Flexible Vinyl
- �Sold individually  

unless marked
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FIELD DRAG

“GREAT” FIELD RAKE

“LITTLE ACE” LINE MARKER

“LITTLE SONNY” LINE MARKER

SMALL FIELD DRAG LARGE FIELD DRAG

330-FD 
- 13 gauge 1” x 1” mesh strip crimped steel
- Nylon rope attachment
- Wood handle grip for easy pulling
- Maintenance free rust resistant
- 2’ x 6’
- Shipping weight: 22 lbs

111-R 
- Professional quality
- Strong and light - double duty
- Heavy duty teeth
- Magnesium/aluminum rake with anodized handle

660-LM 
- Instant shut off
- 2” - 4” lines
- Finger tip control
- 50 lb capacity
- 10” diamond tread rubber wheels
- One piece cast aluminum rotor housing
- Heavy duty galvanized metal hopper
- 4-wheel
- Shipping weight:  42 lbs

330-LM 
- 1/2” cold roll machined steel axle
- 90 lb. load rating per wheel
- 9-banded rotor solid cast aluminum
- 15 - 20 lb capacity
- 8” x 1-3/4” steel hub wheels
- 24 gauge steel hopper
- Side mounted control lever
- 2-wheel
- Shipping weight: 14 lbs

110-FD 
- 13 gauge 1” x 1” mesh strip crimped steel
- Nylon rope attachment
- Wood handle grip for easy pulling
- Maintenance-free rust resistant
- 3’ x 5’
- Shipping weight: 51 lbs

220-FD 
- 13 gauge 1” x 1” mesh strip crimped steel
- Nylon rope attachment
- Wood handle grip for easy pulling
- Maintenance free rust resistant
- 6’ x 6’
- Shipping weight: 64 lbs
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BOLCO PRO-STYLE BASES
PRO STYLE BASE WITH METAL PAN

SAFETY BASE

175-MLB 
- �Set of 3 regulation size 15” x 15” x 3” bases for all ages and skill levels

- Durable one piece all rubber construction

- �Modular heavy gauge non-collapsible textured white rubber

- Universal aluminum stanchion fits both male and female ground anchor

- The 175-MLB is not an impact base

- Ground anchor not included (See page 15)

- Shipping weight: 42 lbs

6200-ML 
- �Set of 3 regulation size 15” x 15” x 3” bases

- Rubber Cover

- Universal Stanchion

- Ground Anchor Included

- Shipping weight: 34 lbs

150-SB 
- �Set of 3 size 15” x 15” x 2-1/2”” slide over safety bases for all skill levels

- Modular one piece all rubber construction

- Tapered sides

- Heavy gauge non-collapsible textured white rubber

- Universal aluminum stanchion fits both male and female ground anchor

- Ground anchor not included (see page 15)

- Shipping weight: 26 lbs per set

BOLCO PRO STYLE MODEL BASES PROFESSIONAL BASES WITH STRAPS

100-ML 
- Set of 3 regulation size 15” x 15” x 3” bases

- �Vinyl covered

- Bonded polyurethane padding

- Strapless bases easily bolted to anchor plate 

- Shipping weight: 22 lbs

- Anchor and anchor plate not included (see page 15)

120-PRO
- Set of 3 regulation size 15” x 15” x 3” bases

- �Top quality - vinyl covered

- Bonded polyurethane padding

- Washable recessed nylon straps

- Shipping weight: 21 lbs

- �Use with ABS spikes OR Anchor and anchor plates  
(not included) see page 15.
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BOLCO PRO STYLE MAGNETIC SINGLE FIRST BASE

MAGNETIC PLATE ASSEMBLY

BOLCO PRO STYLE MAGNETIC BASES

MBASE-1-O 
- 1 Regulation size base

- �3 Adjustable plates adjust hold  
for all ages and skill levels

- Durable one piece all rubber base cover

- �Modular heavy gauge non-collapsible  
textured orange rubber

- Universal steel stanchion fits male or female anchors

- Ground anchor not included (see page 15)

- Shipping weight: 25 lbs

203-MBA 
-  Includes magnetic plate back and adjustable plates and stanchion

MBASE
- Set of 3 regulation size 15” x 15” x 3” bases

- �3 Magnetic adjustable plates adjust hold for all ages and 
skill levels

- Durable one piece all rubber base cover

- �Modular heavy gauge non-collapsible textured white rubber

- Universal steel stanchion part for excellent durability

- Shipping weight: 75 lbs, set of 3

- Ground anchor not included (see page 15)

MBASE-1 Major League Magnetic Single Base
- 1 Regulation size 15” x 15” x 3” base

- Shipping weight: 25 lbs, single. 

Back

Back

Magnetic Plate

Magnetic Plate

Magnetic Plate

Back

Back

Back

Adjustable Plate  
and Stanchion

Adjustable Plate  
and Stanchion

Adjustable Plate  
and Stanchion
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WAFFLE THROW DOWN BASES WAFFLE THROW DOWN HOME PLATE

HOME PLATE EXTENSION

RUBBER THROW DOWN BASE SET

170R-WTD 
- Set of 3 bases
- Retail packaged
- Shipping weight: 17 lbs

370R-WHP 
- Individually sold
- Retail packaged
- Shipping weight: 7 lbs 390-EX 

- Individually sold
- White throw down
- 17” wide x 25-1/4” long
- Shipping weight: 4 lbs

190R-RTD 
- �Set of 5 bases includes: 

3 Bases 
1 Home plate 
1 Pitcher’s rubber

- Shipping weight: 6 lbs
- Retail packaged

MOLDED DOUBLE FIRST BASE

110-DBL 
- �1 Regulation size 15” x 30” x 3” base

- One piece all rubber construction

- Modular heavy gauge non-collapsible textured rubber

- Universal aluminum stanchion fits a male or female ground anchor

- Ground anchor not included (see page 15)

- Shipping weight: 26 lbs
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STAKE DOWN HOME PLATE

HOME PLATE

ALL PLAY HOME PLATE

MAX ALL PLAY HOME PLATE

310-SHP 
- Ground anchor included #227-FAS
- White top, black beveled edges
- Stanchion and mounting plate included
- Powder coated for better rust and corrosion protection
- Regulation size
- Shipping weight: 17 lbs

380R-HP 
- Regulation size home plate
- Five 4” zinc plated metal spikes included
- Retail packaged
- Shipping weight: 12 lbs

300-AS 
- Regulation size: 3” thick home plate
- No corners or edges to catch spikes
- Beveled edges extend down into deep black apron
- Entire exterior molded heavy duty rubber
- Wood filled
- Ready to install
- Shipping weight:  25 lbs

300-WAS 
- Regulation size: 3” thick home plate
- No corners or edges to catch spikes
- Beveled edges extend down into deep black apron
- Molded heavy duty rubber
- Waffle bottom
- Ready to install
- Shipping weight: 23 lbs

Ground Anchor

BackBack

Back

Back
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FOUR WAY PITCHING RUBBER          
 REGULATION PITCHING RUBBERS

DUAL GROUND ANCHOR PITCHING RUBBER TOP PLATE

FIRM GRIP STEP DOWN PITCHING RUBBEREND SPIKED PITCHING RUBBER

- Easy to Install
- Rotate Sides for Extended Life
- Shipping weight: 18 lbs

450-C1: Adult
- Size 6” x 24”

470-C2: Youth
- Size: 4” x 18”

- Attaches to 490-PAT Anchor Top Plate
- Perfect for Multi-Purpose Fields
- 1/2” Tough White Rubber with 3 Metal Spikes
- Easy installation
- Shipping weight: 8 Lbs.

490R-CC: Adult
- Size 6” x 24”

495R-LCC: Youth
- Size: 4” x 18”

- �Secure removable pitcher’s rubber or double first 
base with double ground anchor system

- �Use with 110-DBL, 490-PAT, 495-PAT 
- Individually sold

490-GAS: adult

495-GAS:  youth

- Bolts on to Bolco 490R-CC and 495R-LCC
- Fits into 490-GAS
- Simply remove pitcher’s rubber after game or practice
- Perfect for multi-purpose fields
- Hardware included
- Individually sold

490-PAT: adult

495-PAT: youth

- �Limits depth of holes in front of pitcher’s rubber 
giving pitcher firm footing

- Easy maintenance / easy installation
- Wood block filled core

410-FG: adult
- Size: 6” x 24” 
- Shipping weight: 18 lbs

430-FGY: youth
- Size: 4” x 18” 
- Shipping weight: 18 lbs

- Easy to install
- Metal plates at each end for spikes
- Spikes hold plate in position during play
- Includes 2 spikes

480-ESP: adult

- Size: 6” x 27”
- Shipping weight: 9 lbs

485-YESP: youth

- Size: 5” x 21”
- Shipping weight: 5 lbs
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DIG OUT TOOL

ABS - BASE SPIKE

GROUND ANCHOR GROUND ANCHOR ANCHOR TOP PLATE ANCHOR TOP PLATE

BASE / ANCHOR PLUG

CLEAT CLEANER MAT

12916610
- Remove excess dirt in and around ground anchor
- Individually sold

225-BAS: male adapter
- For Bolco bases
- Top quality steel
- 9” Long & 1” square
- Zinc plated plus special rust inhibitors
- Individually sold
- Shipping weight: 1 lb each

227-FAS: female adapter
- 1-1/2” X 1-1/2” female receptacle
- Top quality steel
- Zinc plated plus special rust inhibitors
- Individually sold
- Shipping weight: 1 lb each

255-BATM
- Universal steel
- Fits male or female anchor stakes
- �For 100-ML (page 12) 

and 120-PRO (page 10)
- Individually sold
- Shipping weight: 3 lbs each

6245-BAT 
- Fits male anchor stakes
- �For 100-ML (page 12) 

and 120-PRO (page 10)
- 1 Top plate only
- Made of ABS
- Individually sold
- Shipping weight: 2 lbs each

230-SP
- 1’ x 1’ Orange plug
- Fits over 1” stake and into 1 1/2” ground stake
- Individually sold

ABS
- 12” Regulation size
- Individually sold
- Available in White Only

FCC-MAT
- Durable synthetic material
- Built-in handle for easy transport
- Stakes included for stationary use
- 14”H x 19 1/2”W
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SHIN GUARD “PLUS”

TRACE-LITE SHIN GUARD TRACE-LITE “PLUS” SHIN GUARD

PRO GUARD

SHIN GUARD

DUAL COLOR VOLLEYBALL KNEE GUARD

15000-SS-CC 
- �Sizes XS-XL
- Meets NOCSAE® Standard
- High quality 1/4” closed cell foam
- �Multi-hinged, high impact, conforming polyethylene 

plastic ribs to deflect and disperse impact
- Spandex/polyester stirrups to prevent slippage

12000-SS-CC
- Meets NOCSAE® Standard
- �Wrap-around design protects shin and ankle 

without impairing movement
- Open back give max fit, breathability and comfort
- �Heavy duty elastic straps with Plush inside  

holds pad comfortably in place
- �Sizes XS-XL
- Colors: Black (BK) or White (W)

12500-SS-CC
- Meets NOCSAE® Standard
- �Multi-hinged, high impact, conforming 

polyethylene plastic ribs to deflect and 
disperse impact

- 1/4” closed cell foam
- Contour fit to increase comfort
- �Sizes XS-XL
- Colors: Black (BK) or White (W)

13000-SS-CC 
- Meets NOCSAE® standard
- Professional style shin guard
- Protects ankles and achilles tendon
- �Reinforced with tough, unbreakable  

compounded polyethylene plastic to 
improve shock distribution

- Sizes: S-L
- White (W) only

10000-SS-CC 
- Meets NOCSAE® Standard
- �Protects Shin and Ankle from Bruises 

and Abrasions
- �Built in Elastic Contours  

comfortably to players leg
- �Double stitched to ensure long 

product life
- �Sizes XS-XL

41000-SS-BK/WH 
- Made with polyester cotton spandex blend
- Contoured sleeve to hold in place
- Contoured pads to reduce bulkiness
- Designed for maximum air flow and comfort
- Two tone look for added style
- �Short design to increase range of motion and flexibility
- Sizes: S-L
- Colors: Black (BK) or White (W)

Black
(BK)

Black
(BK)

White 
(W)

White 
(W)

Scarlet 
(SC)

Scarlet 
(SC)

Royal Blue
(RB) Royal Blue

(RB)

Navy Blue
(NB)

Navy Blue
(NB)
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FOOTBALL REPLACEMENT CLEATS

SOCCER REPLACEMENT CLEATS

EQUIPMENT BAGS

TRACK REPLACEMENT SPIKES

TRACK SPIKE WRENCH

UNIVERSAL CLEAT WRENCH

FC-4
- 3/4” Male football cleat
- Packs of 50

FC-2-PK
- 1/2” Male football cleat
- Packs of 50
- Pink

FC-1
- �1/2” Steel-tipped 

 football cleat
- Packs of 50

TBWE
- Rugged oversize wheels provide stability on any surface. 
- Fully reinforced bottom with rails to keep your bag off the ground.
- Full length zippered side compartment.
- Adjustable and detachable shoulder strap with carrying handle.
- Extendable handle for easy rolling.
- Dimensions: 34”L x 14.5”W x 16”H 

TBLE
- Oversized, single compartment holds all of your gear.
- Heavy-Duty polyester with polyurethane backing.
- 2” Nylon webbing shoulder and handle straps.
- Dimensions: 35”x 25”x 19”

FC-2
- 1/2” Football cleat
- Packs of 50

TS-0 - 1/4” Needle spike

TS-1 - 3/16” Needle spike

TS-2 - 3/8” Needle spike

TS-3 - 1/8” Pyramid spike

TS-4 - 1/4” Pyramid spike

TS-5 - 3/8” Pyramid spike

TS-6
- Individually sold

FC-3
- Individually sold

SC-3
- 13 mm Soccer cleat
- Packs of 50

SC-4
- 16 mm Soccer cleat
- Packs of 50

- Packs of 50



White 
(W)

Red
(SC)

RWB 
Powder
(RWPB)

Powder 
Blue
(PB)

Pink
(Pink)

Navy Blue
(NB)

Gray
(G)

Cream
(CR)

Black
(BK)
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SHORT SLEEVE UMPIRE SHIRT

SHORT SLEEVE UMPIRE SHIRT

LONG SLEEVE UMPIRE SHIRT

BBS300-SSS-CC 
- Major League Style
- 3 button placket
- Front Chest Pocket
- �ComfortTECH polyester combines anti-wrinkle 

and moisture wicking technology
- Extended for extra tuck-in length with split tail
- Sizes: S-4XL

BBS310-SSS-CC 
- Major League Style
- 3 button placket
- Front Chest Pocket
- �Textured moisture management performance material
- Self color collar contrasting side stripes
- Extended for extra tuck-in length with split tail
- Sizes: S-4XL
- �Colors: Black/White (BK/W),  

Carolina Blue/Black (CB/BK)

BBS301-SSS-CC
- Major League Style
- 3 Button Placket
- Front Chest Pocket
- �100% Polyester Combines Anti-Wrinkle and Moisture 

Wicking Technology
- Extended for Extra Tuck-In Length with Split Tail
- Sizes: S-4XL
- Black (BK), Navy Blue (NB),  Powder Blue (PB)

Carolina Blue (CB)
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UMPIRE PANTS

WOMEN’S UMPIRE PANTS

LEATHER BELT

Umpire Pleated Pants
- �100% Polyester moisture management  

shape retaining material
- Shrink, wrinkle, skew, pill and snag resistant
- Comfort grip waist band
- Wide belt loops
- Button tab and clasp closure
- Heavy duty zipper
- Machine wash

Standard Waist Umpire Pants
- �Even Sizes: 28”- 54”
BBS370-SS-HG: Heather Gray Pleated Base Pants
BBS371-SS-HG: Heather Gray Pleated Combo Pants
BBS371-SS-CG: Charcoal Gray Pleated Base Pants 
- Not Available in 52”- 54”
BBS372-SS-HG: Heather Gray Pleated Plate Pants

Expansion Waist Umpire Pants
- �Expansion waistband provides up to 2”  

of expansion ensuring a comfortable fit
- �Even Sizes: 28”- 54”
BBS374-SS-HG: Heather Gray Pleated Base Pants
BBS374-SS-CG: Charcoal Gray Pleated Base Pants
BBS375-SS-HG: Heather Gray Pleated Combo Pants
BBS375-SS-CG: Charcoal Gray Pleated Combo Pants
BBS375-SS-NB: Navy Blue Pleated Combo Pants
BBS376-SS-HG: Heather Gray Pleated Plate Pants
BBS376-SS-CG: Charcoal Gray Pleated Plate Pants
- Not Available in 52”- 54”
- Western Cut Pocket
BBS377-SS-HG: Heather Gray Flat Front Base Pants
BBS377-SS-NB: Navy Blue Flat Front Combo Pants
BBS378-SS-HG: Heather Gray Flat Front Base Pants
BBS380-SS-HG: Heather Gray Flat Front Plate Pants
 

BBS379-SS-HG
- �Flat front combo pant
- Unique smitty comfort grip waist band
- 100% Polyester
- Wide belt loops
- Front lay flat pockets
- Button tab and clasp closure
- Heavy duty zipper
- Heather gray only
- Sizes: 4-20

Blended Material Umpire Pants
- 80% Polyester, 20% Wool
- Shrink, wrinkle, skew, pill and snag resistant
- Comfort grip waist band
- Wide belt loops
- Button tab and clasp closure
- Heavy duty zipper
- Machine wash
- �Even sizes: 28”- 50”

BBS384-SS-CG: Charcoal gray pleated base pants
BBS386-SS-CG: Charcoal gray pleated plate pants

ACS580-S
- 1 1/2” Leather 
- �Black only
- Even Waist Sizes 30”- 54”
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UMPIRE JACKET

PRO-STYLE COLD WEATHER JACKET

CONVERTIBLE UMPIRE JACKET

- �100% Polyester microfiber shell
- Water resistant
- Nylon lining for breathability and comfort
- 1/2 Zip with stand-up collar
- Sizes: S-4XL
BBS320-SSS-CC/CC: colors from left to right:
Navy blue/red (NB/SC); black/white (BK/WH);  
navy blue/powder blue (NB/PB);  
black/powder blue (BK/PB)
BBS321-SSS-NB: solid navy blue (NB) (not pictured)

BBS330-SSS-CC/CC
- �100% Polyester microfiber shell
- Water resistant
- Full front zipper
- Fleece lining
- For cold weather games
- Sizes: S-4XL
- Colors from left to right:
	 navy blue with red (NB/SC)
	 black with white shoulder stripes (BK/WH)
	 navy blue with powder blue (NB/PB)
	 black with powder blue (BK/PB)

BBS323-SSS-CC/CC
- �Stand-up collar and 1/2 zip front
- 100% Polyester microfiber shell
- Water resistant
- Fully lined
- Loose fit waist
- Sleeves zip off at the elbow to convert to short sleeve
- Sizes: M-4XL
- Colors:
	 Black / White (BK/WH) (not pictured)
	 Navy blue with white/scarlet/navy trim (NB/SC)



UMPIRE JACKET

BBS322-SSS-BK/W 
- �100% Polyester microfiber shell
- Nylon lining for breathability and comfort
- Stand up collar
- Loose fit waist
- 1/2 Zip pullover
- Sizes: S-4XL
- Black w/white
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HALF SLEEVE UMPIRE JACKET

UMPIRE KIT UMPIRE BALL BAG UMPIRE INDICATOR UMPIRE BRUSH UMPIRE INDICATOR

UMPIRE BALL BAG

- �100% Polyester microfiber shell
- Nylon lining for breathability and comfort
- 1/2 Zip pullover; 1/2 Sleeve
- Sizes: S-4XL
BBS324-SSS-CC: colors: navy blue with red shoulder 
stripes (NB/SC), black with white shoulder stripes (BK/WH)
BBS325-SSS-CC: colors: solid black,  
solid navy blue (BK/NB) (not pictured)

UK 
- �Includes: 

505-UBB Umpire Ball Bag 
504-UM Umpire Brush 
503-UM Umpire Indicator

- Retail Packaged

505-UBB 
- 100% Nylon
- 3 Belt Loops
- 2-side Pockets
- Pouch for extra balls
- Retail packaged
- Black only

503-UM 
- 4 Wheel
- Plastic
- Counts Innings
- Retail Packaged

504-UM 
- �Plate Brush
- Wooden Handle
- Retail Packaged

507-UM 
- �3-Wheel
- Metal
- Counts Innings
- Retail Packaged

UBAG-CC
- �100% Polyester
- 2 Inner pockets to hold accessories
- 2 Belt loops
- �Black (BK), navy blue (NB), charcoal gray (CG),   

and heather gray (HG)
- Size 12” x 12”
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BLACK & WHITE 1” STRIPE V-NECK SHIRTS

- �100% “Moisture Management” polyester  
or “Elite” interlock fabric

- Black rib knit collar and rib knit sleeve ends
- Double stitching
- Loop for lanyard
- Extra tuck-in length split tail bottom
- Men’s styles available in sizes S-4XL
- Women’s styles available in sizes S-2XL

BKS200-SSS: �Performance Mesh V-neck shirt 
BKS202-SSS: �100% Warp knit polyester V-neck shirt
BKS203-SSS: “Elite” interlock performance V-neck shirt

BKS209-SSS: �“Elite” interlock performance V-neck shirt 
with 3” black side panel

BKS201-SSS: �Performance Mesh V-neck shirt  
with 3” black side panel

BKS211-S: Women’s Performance Mesh V-Neck Shirt
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GRAY V-NECK SHIRTS

BKS204-SSS-SL/BK: �“Elite” Interlock Performance  
Gray w/Black Pinstripe V-Neck Shirt

BKS205-SSS: �Performance Mesh  
Gray w/Black Pinstripe V-Neck Shirt

BKS207-SSS: �Performance Mesh  
Solid Gray Raglan Sleeve  
and 3” Side Panel V-Neck Shirt

BKS206-SSS-SL/BK: �“Elite” Interlock Performance  
Gray w/Black Pinstripe  
and 3” Side Panel V-Neck Shirt

- �100% “Moisture Management” polyester  
or “Elite” interlock fabric

- Black rib knit collar and rib knit sleeve ends
- Double stitching
- Loop for lanyard
- Extra tuck-in length split tail bottom
- Men’s styles available in sizes S-4XL
- Women’s styles available in sizes S-2XL
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PRE-GAME JACKET

COLLEGIATE STYLE JACKET

REFEREE PANTS

BKS220-SSS
- �Solid Black Full Zip Front
- 100% Dacron Polyester Shell with Nylon inner lining
- Weather resistant coating
- Inside Pocket and 2 front pockets
- Front pocket with Zip
- Ribbed Waistband and Matching Collar and Cuffs
- Sizes: XS-4XL

BKS227-SSS
- Lightweight Polyester Shell and Lining
- Weather resistant coating
- Black and White Stripe Shoulder Inserts
- Side Seam Pockets
- Ribbed Waistband and Matching Collar and Cuffs
- Full Zipper front
- Sizes: XS-4XL

- Comfort Grip Waistband
- Front Lay Slash Pockets
- Button Tab Closure
- Heavy Duty Zipper
- 100% Dacron Polyester
- Color: Black

Men’s Pants:
BKS270-SS-BK: �Flat Front Pants with Western Cut Pockets 

Available in Odd Sizes: 28”- 38” and Even Sizes: 40”- 50” waist
BKS271-SS-BK: �Pleated Front Pants with Front Lay Slash Pockets 

Available in Odd Sizes: 28”- 38” and Even Sizes: 40”- 52” waist
BKS275-SS-BK: �Flat Front Pants with Western Cut Pockets and “Belt Loops” 

Available in Even Sizes: 30”- 46” waist
Women’s Pants:
BKS272-SS: �Pleated Front Pants with Front Lay Slash Pockets 

Available in Evan Sizes: 4-20
BKS276-SS: ��Women’s Flat Front with Western Cut Pockets;  

Available in Even Sizes 4-20 
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GEORGIA APPROVED SUBLIMATED SHIRT

MISSISSIPPI APPROVED SUBLIMATED SHIRT

SOUTH CAROLINA APPROVED SUBLIMATED SHIRT

USA-220-SSS-GA
- “GHSA” V-Neck Basketball Shirt
- �Made in the USA
- 100% Performance Management Mesh Fabric
- “GHSA” Logo on Left Chest
- Gold Border USA Flag on Left Sleeve
- �2” Black and White Stripes
- Black Rib Knit Collar and Sleeve Ends
- Sizes: S-4XL

USA-285-SSS-MS
- “MHSAA” V-Neck Basketball Shirt
- �Made in the USA
- 100% Performance Management Mesh Fabric
- “MHSAA” Logo on Left Chest
- Gold Border USA Flag on Left Sleeve
- �Gray with Black Pinstripes
- Black Rib Knit Collar and Sleeve Ends
- Sizes: S-4XL

USA-260-SSS-SC
- “SCBOA” V-Neck Basketball Shirt
- �Made in the USA
- �2 1/4” Black and White Stripes
- 100% Performance Management Mesh Fabric
- “SCBOA” Logo on Right Sleeve
- White Border USA Flag on Left Sleeve
- Black Shoulders and Sleeves
- Black Rib Knit V-Neck Collar and Sleeve Ends
- Sizes: S-4XL
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GEORGIA APPROVED SUBLIMATED SHIRT

ALABAMA APPROVED SUBLIMATED SHIRT

USA-225-SSS-GA Wrestling
- “GHSA” V-Neck Wrestling Shirt
- �Made in the USA
- 100% Performance Management Mesh Fabric
- “GHSA” Logo on Left Chest
- Gold Border USA Flag on Left Sleeve
- �Black V-Neck Collar and Rib Knit Sleeve Ends
- Gray with Black Pinstripes
- Sizes: S-4XL

USA-250-SSS-AL Men’s “AHSAA” V-Neck Shirt
- Sizes: S-4XL
USA-255-SSS-AL Woman’s “AHSAA” V-Neck Shirt
- Sizes: S-2XL 
Basketball, Volleyball, Wrestling
- Made in the USA
- 100% Performance Management Mesh Fabric
- “AHSAA” Logo on Left Chest
- Gold Border USA Flag on Left Sleeve
- Gray with Black Pinstripes
- Black V-Neck Collar and Rib Knit Sleeve Ends
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ALABAMA BASEBALL/SOFTBALL

ALABAMA TRACK & FIELD

ALABAMA SOCCER

USA-300-SS-AL-CC Short Sleeve
USA-301-SS-AL-CC Long Sleeve
- �Made in the USA
- 100% Performance Management Mesh Fabric
- “AHSAA” Logo above Left Chest Pocket
- Gold Border USA Flag on Left Sleeve
- �Approved Rib Knit Trim Combination  

on Collar and Sleeve Ends
- Sizes: S-4XL
- �Short Sleeve Available Colors:  

Powder Blue (PB), Cream (CR), and Navy (NB) 
- �Long Sleeve Available Colors;  

Powder Blue (PB), Navy (NB)

USA-451-SSS-AL Short Sleeve
- �Made in the USA
- 100% Performance Management Mesh Fabric
- “AHSAA” Logo above Left Chest Pocket
- Gold Border USA Flag on Left Sleeve
- �Solid White Only
- Self-Fabric Collar and Self-hem Sleeves
- Sizes: S-4XL

USA-900-SSS-AL Short Sleeve Soccer Shirt
- Black Self-Fabric Collar and Self-hem Short Sleeves
USA-910-SS- AL Long Sleeve Soccer Shirt
- Black Self-Fabric Collar and Black Rib Knit Sleeve Ends
- �Made in the USA
- 100% Performance Management Mesh Fabric
- “AHSAA” Logo above Left Chest Pocket
- Gold Border USA Flag on Left Sleeve
- �Fuchsia with Black Pinstripes
- Sizes: S-4XL
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WHISTLE

NECK LANYARDS

FOLD-EM TRAVEL BAG TRAVEL BAG

7 1/2” DOUBLE CLIP LANYARD

NOOSE SINGLE CLIP LANYARD BREAKAWAY LANYARD

THE ORIGINAL DOUBLE  
CLIP LANYARD

WRIST LANYARDS

WHISTLE WHISTLEWHISTLE

WHISTLE WHISTLE

FOX-40-CMG
- �Standard Size
- ��Pealess Plastic Whistle  

with Soft CMG Grip
- Official Referee Whistle
- Black

670
- �Braided Nylon
- Swivel Hooks
- Total Length 21-1/2”
- Sold in Dozens
- Comes on Header Card
- �Pink or Black

ACS-TFE
- �Lightweight denier “water resistant”
- �Protects dress shirts and/or uniform 

shirts. Two mesh flaps and four solid 
flaps to secure your garments.

- Fit into ACS-SB travel bag
- Black

ACS-SB
- �The Original “SUPER BAG”  

19” x 13” x expands to 11”
- High Quality Denier Polyester
- �Perfect size to fit under airline seats
- �3 Zipper Inner Compartments
- Black

ACS601
- �7-1/2” Lanyard
- Double Clip
- Retail Packaged
- Black

ACS500
- Single Clip
- Retail Packaged
- Total Length 13-3/4”
- Black

ACS602
- Retail Packaged
- Total Length 18”
- Black

ACS501
- �9” Lanyard
- Double Clip
- Retail Packaged
- Black

671
- �Braided Nylon
- Swivel Hooks
- Total Length 9”
- Sold in Dozens
- Comes on Header Card
- Black only

FOX-40-CMG-FG
- Finger Whistle
- �Pealess Plastic Whistle  

with Soft CMG Grip
- Official Referee Whistle
- Black

FOX-40-MINI
- Mini Size
- �Pealess Plastic Whistle 

with Soft Grip
- Official Referee Whistle
- Black

FOX-40-FG
- Finger Whistle
- Pealess Plastic Whistle 
- Official Referee Whistle 
- Black only

BW-1
- Heavy Duty
- Brass with Nickel Plating 
- 12 per box
BWL-1
- Whistle with Black Lanyard 671 

BP-1
- Medium Weight
- Black Plastic Whistle 
- 12 per box
BPL-1
- Whistle with Black Lanyard 671 

WHISTLE

FOX-40
FOX-40-PINK
- �Standard Size
- �Pealess Plastic Whistle  

with Soft Grip
- Official Referee Whistle
- Black or Pink


